

# 三季度,完成全年目标

### 济宁高新区召开重点工作推进会议,分析短板、明确措施

### 确保"大干三季度"取得成效

本报济宁8月18日讯(记者

邓超) 16日,济宁高新区召 开重点工作推进会议。会上听 取了双招双引、安全生产、减税 降费、营商环境、清洁取暖等重 点工作进展情况,分析了问题 短板,明确了推进措施,确保 "大干三季度"取得实实在在的 成效。高新区党工委副书记鹿 洪超参加会议讲话。

会议指出,要卡紧时间、 大干快干,确保"大干三季 度"取得实效,要狠抓经济运 行。要盯紧经济指标和各项 考核指标,压紧责任、精准发 力。要狠抓双招双引,突出 500强招引,抓实招商公司运 营,确保不折不扣完成任务; 要狠抓项目建设,梳理出项

目关键堵点卡点,沉到一线、 逐一攻破,确保项目进度达 到时序要求。

要狠抓产业集聚区建设, 进一步优化功能布局、基础设 施等,四大产业专班盯紧靠 上,拿出硬实措施加快推进。 要狠抓基础设施建设,加快路 网优化提升,年底前实现主要 河湖互联互通,加快小微园区 清理及园区"九通一平"、标准 化厂房等基础建设。

要狠抓对上争取工作,精 准对接,全力突破;要狠抓民 生项目和民生实事,抓紧抓实 创城工作,把民生实事工作做 实做细,不断提升群众获得感 和满意度。

会议要求,要突出重点、

抓紧抓实,确保重点工作按 期完成。要盯紧当前重点工 作,要坚决抓好国务院大督 查和营商环境评价迎评、煤 炭消费情况核查以及生态环 保、安全生产、社会稳定等底 线工作,确保按期完成各项

要坚决抓好底线性工作, 抓好生态环保工作,重污染天 气应急等工作,确保济宁高新 区大气污染各项指标不下滑、 不恶化。

要抓好安全生产,各级各 部门树牢红线意识和底线思 维,进一步梳理工作、查摆问 题、堵塞漏洞、排除隐患,严防 安全事故发生。要抓实抓牢"防 风险、保安全、迎大庆"活动。

会议强调,要强化执行、 严督严考,确保各项工作落实 落细。要精神状态不懈怠。要 结合即将开展的"不忘初心、 牢记使命"主题教育,增强加 快发展的危机感紧迫感,坚定 信心决心,在全区形成同心协 力、全力攻坚的氛围。

要完成任务不打折。采取 "倒逼工作法",围绕年度目 标、季度目标、月度目标,卡紧 时间节点,以目标倒逼进度, 以时间倒逼程序,细化责任、 挂图作战,全力全速推进。

要严督实考不含糊。以强 有力的督查确保各项重点项 目、重点事项不折不扣完成, 在全区营造干事创业的浓厚

### 济宁高新区开展洸河片区雨污分流改造

## 是善设施,让雨污水各行其道

本报济宁8月18日讯(记者

孔茜) 日前,济宁高新区 开展洸河片区雨污分流改造 工程,以新增雨、污水管道、新 建检查井等方法,规范企业雨 污水及生活污水排放,解决洸 河片区雨污混流和内涝问题, 预计于10月中旬可完成新元 路、长虹路、科苑路路段雨污 分流改造工作。

16日,记者走入长虹路即 可看到,路面多处已搭建绿色 施工围挡,其"前方施工、注意 安全"等警示牌立于围挡前, 提醒市民安全出行。"本次洸 河片区雨污分流改造工程各 路段采取同步施工的方式进 行,目前已完成了40%的工程 量。"济宁高新区住房和城乡 建设局城建处工程师田玉峰 称,针对雨污混流现象,自去 年起,已先后完成了金宇路、 火炬路,机电一路及机电二 路,而本次改造工程主要针对 新元路(琵琶山路-路)、长虹路(任城大道——吴 泰 闸 路)、科 苑 路(机 电 一 吴泰闸路)。

以新元路为例,其排水现 状为雨污合流管道,收集沿线 区域排入的雨水和污水。而为 减少河道水体污染,解决周边 地块污水排放问题,该工程路



雨污分流改造施工现场。 本报记者 孔茜

段西起琵琶山路,东至火炬 路,在其南侧新增雨水管道, 全长1357.57米。"将原雨污水 合流的管道作为污水管道可 有效避免新增管道污水漏接 现象。"田玉峰称,由新增污水 管道改为新增雨水管道,可有 效起到污水收集效果,避免污 染水体现象发生。

据介绍,雨污分流改造 仅可进一步完善地下雨污分 流管网,还可解决雨污混流所

带来的污染水体等问题。通过 "各行其道"的方式,将雨水与 污水分隔,让雨水能够经过雨 水管网直接排到河道,让污水 经过污水管网收集后,送到污 水处理厂进行处理,水质合格 后再排到河道里,彻底解决雨 污混流、管网淤积、企业雨污 分流不彻底等问题,下一步, 高新区将针对其余街道 实际情况,开展相应改造工 程,做好惠民、利民工程。

### 分享先进事迹 树立榜样力量

本报济宁8月18日讯 (记者 王博文) 14日,济 宁高新区举行2019年道德 模范基层宣讲管委会机关 专场活动,通过道德模范 现场宣讲的形式,分享先 进事迹,树立榜样力量。

宣讲现场,邀请济宁 市第六届道德模范张明 武和王惠进行演讲,他们 以真挚的感情讲述了自 己助人为乐、慈善捐助、 拾金不昧的事迹。听过演 讲后,在座观众纷纷表 示,此次道德模范基层宣 讲震撼心灵,发人深省, 对带动自身工作积极性, 营造良好的工作氛围具 有很大的促进作用。

据了解,本次道德模 范基层宣讲活动还将走进 洸河街道、柳行街道、黄 屯街道、王因街道、接庄 街道、辖区中学、辖区小 学举办,高新区道德模范 宣讲团成员将依次登台 宣讲。通过道德模范人物 的带动和引领,进一步推 动高新区广大群众思想 道德水平的提高和良好 文明风尚的形成,为推动 全区的经济社会发展提 供强大的精神力量和道

#### 高新区这一项目成功晋级第八届中国创新创业大赛(山东赛区)

## 科技创新,助力技术产业化

本报济宁8月18日讯(通讯

员 史玲) 日前,高新区中 环·新秀团队项目"世界首个 生活垃圾无害化资源化处理 研发、生产、运营者"成功晋级 "第八届中国创新创业大赛 (山东赛区)暨2019年山东省 中小微企业创新竞技行动"新 能源及节能环保领域决赛竞

该项目核心真空裂解创 新技术,获得专利7项,突破了 国际技术瓶颈,填补了国内空 白,完全达到无害化处理。尤 其产出紧缺资源5%裂解油、 5%裂解气和20%无机粉末,解 决了行业内难以攻克的难题, 创造了诸多具有中国自主知 识产权的循环经济技术成果。

未来,中环·新秀团队将实 现无害化资源化场景的全覆 盖,在无害化资源化环保领域, 定义为无害化资源化的研发 者,成为技术革新的风向标。

雄心壮志,产业报国。中 环·新秀团队作为在学生一代 对中国科技研发和投入的创 新和应用者,自高校孵化出 来,加上行业的背景,从产学 研三个维度将科技成果转化 为生产力。长期以来,燃烧的 雄心和专注到偏执的特质从 行业内脱颖而出,一举成为 "山东省节能环保产业重点项 目"、"中国环保产品"、"中国 好项目暨工商领导人金融创

新访问交流团"10强企业之

中环·新秀团队作为高新 区新能源及节能环保领域唯 一支成功晋级决赛的创新 团队,将勇于承担起当代青年 对科技创新的责任,大力推动 技术产业化,为高新区科技新 城建设添砖加瓦。